

Следователи следственного отдела по городу Магадану поздравили воспитанников и сотрудников Дома малютки с 35 летием образования



Сегодня сотрудники следственного отдела по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области поздравили воспитанников и сотрудников ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный» с 35 летием образования учреждения.

Самоотверженный и такой важный труд сотрудников детского дома вызывает глубокое уважение. Уже более пяти лет следственный отдел по г. Магадану осуществляет шефство над домом ребенка, оказывая посильную помощь и внимание его дружной семье. От сотрудников детского дома следователи услышали слова благодарности за поздравления, а ребята показали удивительный праздничный концерт и подарили свои очаровательные улыбки. Малыши читали стихи, пели песни и танцевали.

Атмосфера праздника была пропитана теплом, любовью и добрым отношением к детям.

Изображения



19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1150838>